



中国宝武举行党委中心组(扩大)学习、组织工作会议 传达贯彻全国组织工作会议精神和 全国宣传思想工作会议精神

■记者 蒋文雯 张 萍 报道

本报讯 8月28日,中国宝武举行党委中心组(扩大)学习、组织工作会议,传达贯彻全国组织工作会议精神和全国宣传思想工作会议精神。集团公司党委书记、董事长陈德荣主持会议,集团领导班子成员、助理以上领导、总部部门负责人、二级单位党政负责人、分管党建组织人事工作的领导、组织部长、宣传部长参加会议,沪外单位通过视频参会。

会上,陈德荣从党的十八大以来党的建设与组织工作,新时代党的建设和党的组织路线,以组织体系建设为重点,着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才,做好年轻干部工作等六个方面传达了习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话精神。在传达习近平总书记在全国宣传思想工作会上的重要讲话精神时,陈德荣从党的十八大以来宣传思想工作,宣传思想工作的新思想新观点新论断,宣传思想工作的中心环节等九个方面作了传达。集团公司党委副书记伏中哲补充传达了全国组织工作会议精神和全国宣传思想工作会上的重要讲话精神,集团公司党委组织部部长刘国旺作中国宝武落实全国组织工作会议精神和政策解读,内容包括加强组织体系建设,推进基层党建高质量发展;激励新担当新作为,建设忠诚干净担当的高素质干部队伍;着力发现培养选拔优秀年轻干部,加强领导骨干队伍建设,优化中国宝武层级体系,实现与企业共同成长;坚持人才强企战略,释放创新发展动能等方面。

集团公司党委常委、纪委书记章克勤就学习贯彻全国组织工作会议精神和全国宣传思想工作会上的重要讲话精神作专题发言。他重点围绕党委要管党、全面从严治

党,特别是培养忠诚干净担当的高素质干部等作了体会,表示要深化巡视监督,加强监督检查,加强纪检组织队伍建设,打造政治过硬、本领高强、作风优良、纪律严明的纪检铁军。伏中哲围绕学习贯彻《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》作专题发言,他认为,要突出政治标准,坚持事业为上,树立重实干、重实际的用人导向;要以奋斗者为本,价值创造为荣,鲜明树立严格认真的绩效导向;要鼓励创新创业,宽容失误过失,理直气壮为担当作为的干部撑腰鼓劲。

陈德荣在讲话中指出,这次中国宝武组织工作会议主要任务是贯彻落实全国组织工作会议精神和全国宣传思想工作会上的重要讲话精神,扎实践行新时代党的组织路线,进一步发挥党的组织优势,激发党员干部的奋斗精神,以新担当新作为,奋力开创中国宝武的建设和改革发展新局面。他要求,一是深入学习领会习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话精神,二是深入学习领会习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述,三是深入学习领会习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述,四是深入学习领会习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述,五是深入学习领会习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述,六是深入学习领会习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述。

范化,提升基层党组织战斗力。四是坚持事业为上,进一步加强干部队伍建设。要坚决做到忠诚干净担当和好干部20字标准的要求,中国宝武的干部要有“智勇双全”的特质。在干部工作中要抓好“用人要树立鲜明导向”“做好发现培养选拔优秀年轻干部工作”两个方面。五是大力集聚各方面优秀人才。要营造人才发展的良好环境,实行更加积极、开放、有效的人才评价激励机制,改善人才“造血”机制,立足实践,促进管理人才、技术业务人员和技能操作人员三支队伍建设。六是加强组织部门和组工干部队伍建设。各级组织部门要打造讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门,广大组工干部要做到忠诚干净担当。

陈德荣就学习贯彻全国宣传思想工作会提出四点要求:一是要深入学习领会习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,二是要深入学习领会习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述,三是要深入学习领会习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述,四是要深入学习领会习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述。

下午,围绕“扎实践行新时代党的组织路线,以新担当新作为,奋力开创中国宝武的建设和改革发展新局面”的主题,集团党委组织部总监、处长以上领导,

各二级单位分管党建组织人事工作的领导、组织部长等与会人员开展了分组讨论。大家认为,新时代意味着新起点新要求,新时代需要各级干部有新作为,要增强思想自觉、行动自觉,以新的精神状态、优良作风、工作业绩,不断提升中国宝武党的建设和组织工作的质量和水平。要进一步深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述,按照集团党委的决策部署,不忘初心,牢记使命,不断开创组织工作新局面,推动中国宝武事业高质量发展迈上新台阶。

伏中哲在总结讲话中指出,一分部署、九分落实。要统一思想,集中精力抓好落实。他说,陈德荣书记、董事长在讲话中对党的建设和组织工作提出了几个方面的重点要求和任务,作出了全面部署,是对新时代中国宝武党的建设和组织工作的细化、实化、具体化。各级党委和组织人事部门要增强系统思维,牢牢抓住重点和关键,确保各项工作协调推进。他要求,首先要加强组织体系建设,全面提升中国宝武党建工作质量。要落实党建工作责任制,突出政治功能和组织力,贯彻落实“以组织体系建设为重点”的重要要求,持续在“严”和“密”上下功夫,切实加强对各级组织建设的第二,树立以事择人的用人导向,着力建设高素质专业化干部队伍。突出政治标准,重在把好政治关、品行关、廉洁关;培养专业能力、弘扬专业精神,重在事业为上、人事相宜。第三,坚持党管人才原则,努力构建具有竞争力的人才制度体系。希望领导干部要具备识人的慧眼、用人的雅量,坚持公正的原则;分管人事的领导干部和同志要有甘为人梯的高风亮节,有咬住舌头不讲假话的骨气。

中国宝武多家单位 续评上海市花园单位

■通讯员 鲍 武 报道

本报讯 日前,上海市绿化委员会办公室公布2015-2017年度“上海市花园单位”名单,宝武股份梅钢办公区、梅钢能源环保部、梅钢炼铁厂以及宝钢化工梅山分公司作为续评单位上榜。

上海市绿化委员会办公室希望获得“上海市花园单位”称号的单位珍惜荣誉,再接再厉,继续巩固绿化成果,提高绿化管养水平,持续绿化尽责,在全市单位绿化中发挥示范作用。

韶钢获评广东省 群众体育先进单位

■特约通讯员 陈立新
通讯员 谭 辉 报道

本报讯 日前,韶钢钢铁荣获“广东省群众体育先进单位”称号。

近年来,韶钢每年组织的职工文体活动达20多项,除了常规的“荷花杯”职工拔河、游泳等丰富多彩的职工体育竞赛活动外,还精心打造了“徒步工农渠”等大型品牌活动,另外每三年举办一届职工艺术节和体育节,吸引广大职工群众积极参加,成为广大职工群众交流竞技、凝心聚力的舞台,得到广大职工群众的喜爱。

今后,韶钢工会将继续加大职工文体活动策划,更深入开展全民健身活动,提高职工体育服务水平,满足职工群众对健康生活的需要,不断提升职工身体素质,为企业的发展作出积极贡献。

梅钢员工李梁勇夺亚运金牌



■通讯员 侯丽丽 报道

本报讯 8月27日,梅钢能环部员工李梁(图中左一)作为中国亚运桥牌队队员之一,在印尼雅加达举行的第18届亚运会桥牌混合团体赛中,与队友巧妙配合,以总分122.67比70战胜泰国队夺得金牌,这是中国桥牌在亚运会历史上的首金。

2018年1月,国家体育总局棋牌管理中心公开选拔中国亚运桥牌队队员,

李梁参加选拔赛并脱颖而出,获得代表中国参加亚运会桥牌混团比赛的资格。他们于今年3月份开始参加集训。

1991年,李梁一接触桥牌就迷上了,多年来一直没有放弃这个爱好。近年来,李梁和他的搭档多次参加国内大型桥牌比赛,并获得2018年全国桥牌锦标赛公开团体季军等奖项。

在半决赛时,面对东道主印尼队,李梁和队友们沉着冷静,轻松击败对手;在决赛时面对黑马泰国队,更是没

有给对方留下任何机会,大胜对手,为中国桥牌赢得亚运金牌。

不仅桥牌打得好,工作中的李梁也是毫不逊色。作为梅钢能环部能源调度中心的能源值班长,李梁利用能源环保管理平台,实时跟踪各项指标,及时调整系统运行方式,大力实施“错峰就谷”管理,合理做好电、煤气等系统的平衡,为保证钢铁大生产的稳定运行和能源成本的降低发挥着积极的作用。

新华社记者 仇博 摄

■记者 罗耀华 报道

本报讯 8月16日,采用宝钢股份生产的厚板制作的“华龙一号”惠州核电站首台机组核心部件安注箱用上、下封头,经严苛验收,在张化机(苏州)重装有限公司顺利出厂,加上之前宝钢股份生产、哈电集团(秦皇岛)重型装备有限公司卷制完成的32.6吨筒体,一个直径3.5米、近60吨重的安注箱,将进入焊接组装工序。至此,采用国产钢板制造“华龙一号”核电站首个安注箱关键制造工序全部打通。这标志着由宝钢股份、哈电重装、中广核、张化机、上重等国内企业精诚合作、携手共建的新一代核电站由“中国制造”向“中国标准”又迈进了重要一步,彰显了中国制造的先进水平和综合能力。

依照法国核电标准设计的核岛内安注箱、稳压器、蒸发器等相关设备的壳体、裙座及支撑件均采用18MND5钢板,其特点是厚度厚、宽度大、单重特大,既有高强度要求,又有严苛的韧性、焊接性和抗模拟焊后热处理性能要求,制造非常困难。国际上EPR核电项目,包括我国前期建造的“华龙一号”核电项目所用18MND5钢板均由国外生产厂家提供。

为确保我国自主开发建设的“华龙一号”的安全性和先进性,中广核设计的核岛安注箱用18MND5钢板,其尺寸、单重、力学性能等要求更高。其中,“交货态和模拟焊后热处理后钢板150°C高温拉伸的抗拉强度不低于600兆帕”的技术要求,让国外某著名核电用钢生产厂家的18MND5钢板,止步于“中国标准”,而未能供货。

一直致力于核电用钢研发工作的宝钢股份厚板核电用钢团队,在开发AP1000和CAP1400核电站关键部件用钢板的过程中,已为“华龙一号”安注箱用18MND5钢板积累了大量的技术储备和实物样品准备。承接“华龙一号”惠州核电项目的哈电重装,数年前与宝钢股份在CAP1400核电站安注箱用复合板上进行了卓有成效的合作,其相信宝钢股份完全具备满足“中国标准”要求的18MND5钢板生产能力。于是,将“华龙一号”安注箱封头工艺评定用钢板的试制任务交给宝钢股份。随后宝钢股份与张化机密切合作,仅用三个月的时间,于2017年11月底完成了全球首个1:1全尺寸工艺评定封头样件的研制,包括150°C高温拉伸在内的封头样件的各项性能指标、理化数据、尺寸精度全部符合“华龙一号”技术要求,哈电重装、宝钢股份、张化机联合展示的制造能力,为中广核最终确定惠州核电项目安注箱全部采用国产钢板提供了最有力的决策支持。

2017年12月,宝钢股份正式承接了“华龙一号”惠州核电站全部机组安注箱封头和筒体用18MND5钢板的生产任务。其安注箱封头用板属特厚的超宽板,筒体板属特厚的超宽超板,其成品单重达32.6吨,更是打破了宝钢股份厚板热处理成品供货的单重记录。由于该批钢板成品检测指标繁多且要求极高,现场见证频率高,使得钢板成分设计要求高、工艺窗口狭窄,整个生产过程持续时间长。为确保在上述流程中各个工艺过程的稳定性,将过程波动降至最低,包括上重在内的各个工序对生产质量管控都提出了严苛的要求。整个钢板的生产过程是对宝钢股份多年积累的制造、管理和质量控制能力的一次重大考验。

铸国之重器,维护“中国标准”的权威。在这两大使命的驱使下,宝钢股份厚板核电用钢团队不辱使命、勇于担当、创新实践,宝钢股份中央研究院、制造部、厚板部、炼钢、热板及工程材料销售部相关研发、技术、生产和销售人员精诚协作,付出超常努力,突破了一个又一个的技术瓶颈,全面掌握了18MND5钢板生产的核心技术,使钢板生产制造顺利推进。在首张封头工艺评定用钢板试制成功后,“华龙一号”惠州核电站1号机组用18MND5钢板仅用了3个半月的时间就生产完毕,包括6张封头板、3张筒体板和所用裙座板,其尺寸、力学性能等各项指标全部满足设计要求,一次验收合格通过,为安注箱按节点推进制造赢得了时间。至此,哈电重装、宝钢股份、张化机、上重等企业组成的团队以优异的性能数据诠释了“中国标准”的先进性和合理性,展现了超强制造能力和快速响应能力。

据记者最新了解到的信息,继1号机组安注箱封头、筒体和裙座钢板成功交付之后,惠州核电站2号机组所用钢板制造接近尾声,近日可陆续交付。下一步,宝钢股份将与相关方联手,共同提出一个更加高效简洁、制造周期更加短的安注箱快速制造整体解决方案,为“华龙一号”增添更多的“中国创造”元素。

宝钢股份召开厂情通报会

■记者 王磊 报道

本报讯 今年上半年,宝钢股份生产经营总体平稳有序,成本削减完成情况良好,宝武整合融合、效率提升等各项工作举措稳步推进,取得了经营业绩创上市以来同期历史最佳的佳绩。这是记者从8月21日宝钢股份举行的厂情通报及动员会上得到的信息。

会上,宝钢股份通报了上半年的生产经营情况。今年上半年,在集团公司的正确领导下,宝钢股份坚持问题导向、需求导向、效果导向,紧紧围绕产品经营、技术领先、服务先行、成本削减、智能制造与城市钢厂等重点任务,持续深化改革,充分发挥宝武整合协同效益,生产经营取得了骄人业绩。在2017年《财富》中国500强中,宝钢股份以2894亿元的营业收入位列第24名。在美国《福布斯》杂志发布的2018年“全球上市公司2000强”排行榜上,宝钢股份位列236名,名列中国钢铁企业第一。

宝钢股份举行厂情通报及动员会,旨在通过职工代表,使全体干部、职工了解公司上半年生产经营和改革发展的情况,积极营造职工参与民主管理的良好氛围,发动和引导职工百尺竿头更进一步,全力以赴,更好地完成全年生产经营任务。

会议根据集团公司务公开民主管理的有关要求,就领导人员职务消费情况,以及2017年度领导人员、领导班子成员述职评议情况进行了通报。会议还表彰了厚板部、能源环保部、武钢有限、宝钢国际、湛江钢铁等今年二季度公司岗位降本“芝麻开花”优胜单位和炼铁厂、热轧厂、湛江钢铁、梅钢公司、宝钢国际等上半年度现场环境改善优胜单位。

围绕公司当前面临的形势和下半年重点工作任务,宝钢股份明确提出了“提高认识,积极应对钢铁行业转型发展新挑战”、“持续深化改革,努力实现从优秀迈向卓越的跨越”、“坚持一切成本皆可降,巩固和提升成本竞争力”、“加强政治理论学习,确保生产经营和教育‘两不误、两促进’”等四项具体要求,号召全体干部职工进一步坚定信心,策马扬鞭,做好下半年各项工作,圆满完成全年生产经营任务,向中国改革开放40周年献礼。